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Notulen van de vergadering van de 

Medezeggenschapsraad d.d. 7 februari 

2023  

 

Aanwezig: J. Tuijtel (voorzitter), J. v/d Berg, N. v/d Ruit, N. van Uden, M. Bruinsma, H. 

Lagendijk, S. Bouter en C. ’t Hoen (secretaris) 
Afwezig: M. Jabaaij met kennisgeving 

 

 

1 Opening/vaststellen agenda 

Johan opent de vergadering met een stukje uit de Bijbel en gebed. Michiel heeft 
zich van tevoren afgemeld. De directeur heeft het document van de financiële 

beschikking van de middelen voor 2023 doorgestuurd ter informatie.  

2 Notulen d.d. 07-12-2022 
Helène vraagt of er al duidelijkheid is of alle leerlingen kunnen instromen in groep 1. 
De directeur heeft samen met de leerkrachten van deze groep afgesproken dat de 
kinderen die voor de meivakantie 4 jaar worden mogen komen, de kinderen die na 
de meivakantie 4 jaar worden mogen een aantal keren wennen en stromen na de 
zomervakantie in. Dit i.v.m. de grootte van de groep. De leerkrachten zullen de 
ouders vroegtijdig informeren. De notulen van 7 december worden vastgesteld.  

3 Actielijst 
Het huishoudelijk reglement is aangepast en wordt rondgestuurd naar de MR leden, 
ook het medezeggenschapsreglement wordt meegestuurd. Er zijn geen openstaande 
acties.  

4 Huiswerkbeleid 
Helène vraagt naar het huiswerkbeleid. Het beleid wordt besproken. De onderbouw 
heeft geen huiswerk, vanaf groep 5 wordt het huiswerk opgebouwd. Helène geeft 
aan dat soms de overgang van de basisschool naar voortgezet onderwijs soms best 
groot is. Per kind is dit verschillend. De opbouw van de presentaties, spreekbeurten 
en boekbesprekingen is wel opnieuw herzien. Janneke neemt het punt 
huiswerkbeleid mee tijdens een bovenbouw vergadering en het wordt tijdens de 
volgende MR vergadering teruggekoppeld. 

5 Onderzoek continue rooster 
We bespreken de uitslag van het onderzoek naar de schooltijden. Als MR vinden we 
het belangrijk dat we naar ouders communiceren hoeveel procent van de ouders er 
heeft gestemd, wat de uitslag is van de vragenlijst die ouders hebben ingevuld (in 
procenten) en de uitslag van de vragenlijst die de leerkrachten hebben ingevuld (in 
procenten). Ook is het nodig om de uitslag van het onderzoek te vermelden; dat er 
geen verder onderzoek gedaan wordt naar het invoeren van een continue rooster en 
dat het huidige rooster blijft.  

6 Inspectiebezoek 
Aanstaande dinsdag, 14 februari, staat het inspectiebezoek gepland. Johan en Sanne 
hopen aanwezig te zijn vanuit de oudergeleding. Marion is aanwezig vanuit de 
personeelsgeleding. De agenda van het gesprek wordt besproken. De directeur heeft 
het jaarrooster nagekeken en aangegeven bij welk document we als MR adviesrecht 
of instemmingsrecht hebben. Dit rooster willen we als leiddraad gaan gebruiken. We 
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controleren of we de stukken hebben gehad en anders mogen we hiernaar vragen. 
We bespreken kort de term passend onderwijs en de zorgstructuur hier op school. 
Het bestuur geeft a.d.h.v. een PowerPoint een presentatie aan de inspectie. Corinda 
vraagt aan de directeur of de MR deze PowerPoint presentatie mag inzien.  

7 Rondvraag MR 
-Helène vraagt of we een datumprikker kunnen rondsturen voor de MR 
vergaderingen. Het is nu de gewoonte dat er aan het begin van het schooljaar een 
rooster gemaakt wordt en alle vergaderingen staan daarin vermeld. In het vervolg 
zal de secretares een concept rooster via de mail verspreiden, mocht een datum niet 
goed uitkomen, kunnen we die verplaatsen. Mocht de datum alsnog niet uitkomen, 
kan er altijd gevraagd worden via de app of mail om de vergadering te verzetten 
naar een andere dag. Wellicht kunnen we de vergadering verplaatsen zodat we er 
allemaal bij kunnen zijn.  

8 Sluiting door Helène 

Helène sluit de vergadering met dankgebed. 
 
 
 

Het volgende overleg staat gepland op dinsdag 21 maart 2023
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Zitting in de MR: 
 
 
 
Johan Tuijtel juli 2018 
Sanne Bouter juni 2020 
Marion Bruinsma oktober 2020 
Corinda ’t Hoen oktober 2020 
Helène Lagendijk oktober 2021 
Michiel Jabaaij augustus 2022 
Nelie van de Ruit augustus 2022 
Nathan van Uden augustus 2022 
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Actielijst MR  

 

Nummer  Omschrijving  Actie door  Opgevoerd  Datum   
Gereed  

01  Het huishoudelijk reglement (herziend) en 

het medezeggenschapsreglement 

doorsturen naar alle MR leden 

Corinda 07-02-2023  10-02-2023 

 02 Huiswerkbeleid bespreken tijdens een 

bovenbouw vergadering 

Janneke 07-02-2023   

 03 PowerPoint presentatie van het bestuur 

aan de inspectie doorsturen naar de MR 

Corinda 07-02-2023 08-02-2023 

          

          

          

 


